
NO. PART NO. PART DESCRIPTION QTY
 UNIT PRICE 
(EUR) 2021 

01-01 PFP80-OIC Câble complet intérieur et extérieur            364,00 € 
01-02 FP80-FLI Câble seul acier intérieur            250,00 € 
01-03 PFP80-POMPE Câble complet et crépine            528,00 € 
01-04 PFP80-PUMP Crépine seule            297,00 € 
01-05 PFP80P-SH-10M Tuyau 10 m avec raccord pompier            100,00 € 
01-06 PFP80P-SH-20M Tuyau  20 m avec raccord pompier            198,00 € 

PFP80 -01- SUBMERSIBLE PUMP ACCESSORIES



02-01 PFP80-FN.B-M8x75-8.8-DIN-1 BOLT 4 0,43 €               
02-02 PFP80-FN.W8-DIN-1 WASHER 8 0,22 €               
02-03 PFP80-SPG.W8-DIN-1 SPRING WASHER 8 0,29 €               
02-04 PFP80-HFP80-06 BASE  SUPPORT 1 39,75 €             
02-05 PFP80-HFP80-04 STRAINER  CASE 1 22,57 €             
02-06 PFP80-FN.B-M6x25-8.8-DIN-1 BOLT 3 0,22 €               
02-07 PFP80-FN.N-M6-DIN-1 NUT 3 0,29 €               
02-08 PFP80-SPG.W6-DIN-1 SPRING WASHER 3 0,29 €               
02-09 PFP80-HFP80-03P SHELL  CASE 1 217,91 €           
02-10 PFP80-HFP80-12P NIPPLE 1 111,77 €           
02-11 PFP80-HFP80-14P CLAMP 1 12,00 €             
02-12 PFP80-HFP80-13P SUNNY HOSE - 10 M 1 237,19 €           
02-13 PFP80-HFP80-09 PUMP  WASHER 1 44,92 €             
02-14 PFP80-W04-109.4x3.1 OIL SEAL  1 7,33 €               
02-15 PFP80-HFP80-01 BEARING  HOLDER 1 178,61 €           
02-16 PFP80-FN.B-M8x25-8.8-DIN-1 BOLT 4 0,36 €               
02-17 PFP80-W04-48x3.5 O RING  1 7,33 €               
02-18 PFP80-HFP80-10 HOSE  MOUNTING 1 43,34 €             
02-19 PFP80-W04-35x2 O RING 1 7,33 €               
02-20 PFP80-HFP80-05 CLAW  NUT 1 47,80 €             
02-21 PFP80-VIB60-0105T HOSE  JOINT  B 1 63,18 €             
02-22 PFP80-VIB60-0815 PROTECTOR  SPRING 2 12,65 €             
02-23 PFP80-VIBGA-0833 END  CLIP 2 19,91 €             
02-24 PFP80-W24-32x6M-5-P FLEXIBLE HOSE 1 243,48 €           
02-25 PFP80-VIB60-0106 HOSE  JOINT  A 1 58,58 €             
02-26 PFP80-HFP80-02 IMPELLER 1 56,93 €             
02-27 PFP80-W03-45x28x8 OIL SEAL  3 7,33 €               
02-28 PFP80-HFP80-08 BUSH 1 44,28 €             
02-29 PFP80-W04-18x2 O  RING  1 7,33 €               
02-30 PFP80-W01-6004ZZ-J BEARING 3 19,05 €             
02-31 PFP80-W01-6004-J BEARING 1 9,99 €               
02-32 PFP80-HFP80-07 PUMP  SHAFT 1 117,30 €           
02-33 PFP80-CH.RG42 INTERNAL CIRCLIP 2 0,72 €               
02-34 PFP80-HFP80-11 SHAFT  JOINT  C 1 9,13 €               
02-35 PFP80-W25-13x5995 FLEXIBLE SHAFT 1 243,51 €           
02-36 PFP80-VIB60-0205A SHAFT  JOINT  B 1 9,13 €               
02-37 PFP80-VIB38-0206 SHAFT  JOINT  A 1 19,05 €             
02-38 PFP80-366155LP HOSE JOINT 1 52,40 €             
02-39 PFP80-366154LP SHAFT 1 36,15 €             
02-40 PFP80-700357 SPACER 1 5,46 €               
02-41 PFP80-CS.RG17 EXTERNAL CIRCLIP 1 0,72 €               
02-42 PFP80-W01-6203Z-G BEARING 2 19,05 €             
02-43 PFP80-362740LP COUPLING ASSY 1 194,78 €           
02-44 PFP80-HFP80-20 HANDLE 1 19,41 €             

Kit PFP80-POMPE
CREPINE + Flexible complet (PFP80-OIC) 
(sans accessoires)

660,71 €           

Kit PFP80-OIC
Réf n°21 à 25 - 30 &33 - 34 à 42 - Flexible 
interne +externe complet avec raccords 
rapides

405,00 €           

Kit PFP80-FLI
Réf n° 34 à 37 - Flexible interne 
uniquement

206,25 €           

Kit PFP80-PUMP CREPINE UNIQUEMENT 418,75 €           

PFP80 -02 - SUBMERSIBLE PUMP




	Feuil1

